



Алексей Мишин в шестой раз взял «золото» престижного Международного турнира по греко-римской борьбе.

19-20 января в Тюмени проходил 52-й Международный турнир по греко-римской борьбе имени Ивана Поддубного. В нем принимали участие 185 спортсменов из 11 стран: Китая, Белоруссии, Америки, Эстонии и, конечно же, из России. Это был отборочный тур на Чемпионат Европы-2013.

Российские борцы первенствовали в шести весовых категориях из семи. В весовой категории до 84 кг победу одержал олимпийский чемпион 2004 года по греко-римской борьбе рузаевец Алексей Мишин.

- В нашей категории конкуренция с каждым годом обостряется, - рассказывает Алексей.

- Победы на турнире Ивана Поддубного с каждым годом достаются все сложнее. Борцы проводят совместные тренировки, поэтому хорошо изучили друг друга. Постоянно приходится придумывать что-то новое, чтобы было, чем удивить оппонентов на ковре. Сейчас я набираю оптимальные кондиции постепенно, от поединка к поединку. В финале было тяжело. Но я не сомневался, что мне обязательно представится шанс. В третьем раунде удалось провести результативный приём и победить.

В финальной схватке Алексей Мишин победил своего соотечественника Азамата Бикбаева со счётом 0:1, 1:0, 1:0. Алексей выиграл престижный турнир в шестой раз. Другой мордовский борец – Евгений Салеев, выступавший в категории до 74 кг, завоевал на международном турнире бронзовую медаль.

Что касается Алексея Мишина, то он прошел весь турнир в Тюмени без особых проблем. Сказались и опыт, мастерство и мотивация.

- Мне трудно оценить, какая победа далась труднее - сегодня или год назад, - рассказывает Мишин. - Тем более, что Азамат уже много лет находится в составе сборной и отлично знает все мои приемы. Поэтому приходилось изучать и готовить что-то новое. Я знал, что в третьем периоде выиграю. Только вопрос был в том, на какой минуте это произойдет. И произошло это, как оказалось, на 40-й секунде. С каждым годом выигрывать становится все тяжелее, ведь мне скоро исполнится уже 34 года, а соперники все молодые. Так, Азамату, к примеру, 25 лет. Хорошо помню себя в этом возрасте. Я просто «бросался» на всех своих соперников...

Самым ожидаемым и главным поединком турнира считалась схватка между Алексеем Мишиным и победителем Олимпийских игр в Лондоне Аланом Хугаевым. Алексей отметил, что рассчитывал встретиться с ним на ковре. Но, увы, эта встреча так и осталась только ожидаемой: Хугаев в Тюмень не прилетел.

- Я думал, что Алан после победы на Олимпийских играх будет выступать здесь, - говорит Алексей. - И мне очень хотелось бы с ним побороться и посмотреть, в какой форме я нахожусь. Но он решил пропустить турнир - не знаю, по какой причине. Но ничего страшного. Он молодой парень, и у него еще все впереди. Но если нам удастся в ближайшее время встретиться на ковре, я буду только рад этому.

Также Алексей Мишин добавил, что рассчитывает выступить на февральском Кубке мира в Иране.

- Очень надеюсь, что главный тренер сборной Гоги Мурманович Когуашвили возьмет меня в команду, - сказал борец. - Я хочу выступить в Иране, потому что в этой стране очень любят борьбу. Иранцы - наши главные конкуренты и мне хочется у них дома показать, на что мы способны. А за счет чего можно победить команду Ирана? Конечно же, за счет верной тактики и определенных внутренних ресурсов. Иранцы очень выносливы и любят создавать на ковре сумбур в начале схватки – из-за чего многие соперники теряются. Но если против них правильно построить борьбу, то они не так уж и страшны.

Вместе с тренером А.П. Таракановым в Тюмень ездил борец греко-римского стиля брат Алексея Мишина - Денис, который его поддерживал во всем.

- Мой брат очень уверенно и достойно выступил на этом международном турнире, - говорит Денис Мишин. - Он не дал никому никакого шанса победить его. Я очень рад, что он не теряет своей формы и рассчитывает победить на Чемпионате Европы.

От всей души пожелаем Алексею Мишину удачи и новых побед.

Н. ДОРОЖКИНА